

3. 10. 2016

DIGI CZ nabídne samostatný balíček SPORT PLUS, míří na fanoušky zklamané nabídkou konkurence

Společnost DIGI CZ, provozovatel satelitní Nové DIGI TV a internetové televize DIGI2GO, začíná od 1. října nabízet samostatný programový balíček SPORT PLUS. Vychází vstříc především fotbalovým fanouškům, kteří nyní budou moci sledovat Premier League, Sky Bet Championship a španělskou La Ligu vysílanou exkluzivně na kanálech Digi Sport, aniž by byli nuceni kvůli atraktivní sportovní nabídce měnit dosavadního poskytovatele služeb placené televize. Za 349 Kč měsíčně získají možnost sledovat fotbalové přenosy a další exkluzivní sportovní soutěže, které jsou v nabídce Nové DIGI TV.

Samostatný balíček SPORT PLUS je vstřícný krok vůči všem sportovním fanouškům, kteří si dříve pořídili programovou nabídku od jiného poskytovatele, ale současně by rádi sledovali sportovní soutěže, které v ČR nabízí jen Nová DIGI TV. „K tomu, aby ke sportovnímu obsahu v nabídce Nové DIGI TV získali přístup, tedy nově není potřeba měnit poskytovatele nebo si objednávat základní programovou nabídku s podobnými kanály od dvou operátorů najednou,“ vysvětluje Vladimír Rusnák, výkonný ředitel DIGI CZ. „I když dnes není nikterak složité změnit poskytovatele televizních programů, je to pro řadu zákazníků stále bariérou, kterou vnímáme. Věříme, že zákazníci, kteří k nám teď přijdou jen kvůli našim sportům, nakonec zůstanou a pořídí si od nás celou bohatou programovou nabídku. Jsme totiž volbou s televizními programy pro celou rodinu a s nejlepším poměrem nabídky a ceny na našem trhu,“ uzavřel Vladimír Rusnák.

DIGI CZ nabízí programový balíček SPORT PLUS jak pro zákazníky se satelitním, tak s internetovým příjmem televizního signálu. Aktuální nabídka je platná do konce roku s tím, že se smlouva se zájemci uzavírá na dva roky. Programovou nabídku SPORT PLUS lze sledovat pouze na jednom zařízení a balíček je možné zakoupit jen samostatně, nelze jej tedy kombinovat s jinými balíčky, jež společnost DIGI CZ jak příjemcům satelitního, tak internetového vysílání nabízí.

Balíček SPORT PLUS zahrnuje celkem 14 převážně sportovních programů: Digi Sport 1, Digi Sport 2, Digi Sport 3, Sport 1, Sport 2, Eurosport 1, Eurosport 2, Arena Sport, Nova Sport 1, Golf Channel, ČT Sport, ČT 1, ČT 2 a ČT 24. Většina programů je k dispozici v HD rozlišení. Hlavním lákadlem pro sportovní fanoušky jsou programy Digi Sport, jež nabízejí exkluzivní přenosy z anglické Premier League, z druhé anglické nejvyšší soutěže Sky Bet Championship a ze španělské La Ligy. Na své si přijdou i fanoušci ostatních sportů. Od nového roku například přibudou na obrazovkách Digi Sport přenosy z tenisového okruhu ATP.

O DIGI CZ

DIGI CZ je jediný televizní operátor v Česku, který programy mnoha televizních stanic přináší zákazníkům dvěma cestami – prostřednictvím internetového připojení i přes satelit. Společnost na českém trhu působí od

TISKOVÁ ZPRÁVA

roku 2006 pod obchodní značkou DIGI TV a od října 2015 pod obchodní značkou Nová DIGI TV. V dubnu 2015 DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP. DIGI CZ si udržuje silnou pozici na poli digitálního vysílání zejména stabilní cenovou politikou, širokou nabídkou, exkluzivními programy a výhradními právy k řadě prestižních sportovních soutěží. DIGI CZ je jediným čistě českým televizním operátorem na trhu. Všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR.

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz)

poštovní adresa **DIGI CZ s.r.o.**
P. O. Box 34
639 34 Brno
sídl **DIGI CZ s.r.o.**
Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1, Nové Město

telefon +420 533 427 533
email info@cz.digi.tv
web www.cz.digi.tv

IČO 046 68 529
DIČ CZ 046 68 529
ě. ú. 10602355 / 6200

zapsaná v OR u Městského soudu v Praze
oddíl C, vložka 261099

